



## Líbiai lehet a robbantó

A 22 éves, líbiai származású Salman Abedi a Manchesterben 22 embert, köztük több gyereket meggyilkoló öngyilkos robbantó a brit hatóságok szerint.

5.



## „Visszalapátolnák” a sikereket

A szegedi kajak-kenu világtörőn még nem vehet részt a tavalyi doppingbotrány miatt eltiltott Románia, de már újrászervezték a válogatottakat.

11.

Mai lapszámunkban  
**heti tévéműsor**



**krónika**

# Krónika

ORSZÁGOS MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2017. MÁJUS 25., CSÜTÖRTÖK

XIX. ÉVFOLYAM, 99. SZÁM  
20 OLDAL

SZABADELADÁSBAN: 2 LEJ

WWW.KRONIKA.RO

TEL.: +40 264-455959



## Vádemelés Băsescu lánya ellen

Vádat emelt az Országos Korruptióellenes Ügyosztály (DNA) Ioana Băsescu, Traian Băsescu volt államfő idősebbik lánya ellen a volt államfő 2009-es választási kampányának finanszírozása ügyében. A DNA ugyancsak vádat emelt Elena Udrea volt fejlesztési miniszter és Dan Andronic újságíró, politikai tanácsadó ellen. Ioana Băsescut hivatali visszaélésre való felbujtással és pénzmosással gyanúsítják.

5.

## Kincses kifogásolja Chiriac kitüntetését

Marosvásárhely díszpolgárává avatták a városnapok keretében megrendezett ünnepség alkalmával Ferencz László egyetemi docent és Lucian Chiriac ügyvédet. A kitüntetés kisebb felháborodást okozott, hisz Kincses Előd azzal vádolja jogász kollégáját, hogy 1990 márciusában fiatal ügyészként döntő szerepet játszott Cseresznyés Pál korrupciós ügyében.

2.

## Magukra hagyja a kormány a civileket?

Úgy tűnik, a román kormány el akarja engedni a civil szervezetek kezét, nem veszi komolyan azt a szolgálatot, amit ezek a szervezetek végeznek, gyakran önkéntesen – hívta fel a figyelmet Tamás Sándor, a Kovászna Megyei Tanács elnöke azon a sajtótájékoztatóján, melynek keretében a civilek által benyújtott támogatásokat ismertették.

2.

## Nunciusi közbenjárás iskolaügyben

Miguel Maury Buendía érsek, a Szent Péter római apostoli nunciusa is részt vesz azon a marosvásárhelyi munkamegbeszélésen, amelyet a Római Katolikus Státus Alapítvány kezdeményezett a római katolikus gimnázium ügyében. Az érintett intézmények képviselői azt ígértek, lehetőségeik szerint részt vesznek a május 31-én tartandó, várhatóan zárt körű munkamegbeszélésen.

4.

Nem dolgozta ki a kormány az alkalmazási módszert - Egyeztetnének a kereskedőkkel

# Tolerálják az élelmiszer-pazarlást

FORRÁS: PIXABAY.COM



Jóból is megárt a sok. Az élelmiszer-pazarlást szorítaná vissza a törvény, de késik az alkalmazása

Mulasztás vagy az élelmiszerláncok nyomásgyakorlása állhat Korodi Attila parlamenti képviselő szerint amögött, hogy jó fél évvel azt követően, hogy Klaus Johannis államfő kihirdette az élelmiszer-pazarlás csökkentését célzó törvényt, még

mindig nem lehet alkalmazni a jogszabályt, mivel nem készült el az alkalmazási módszertan. És úgy tűnik, egyhamar nem is fog, a mezőgazdasági miniszter ugyanis újabb egyeztetésre készül a termelők és az élelmiszerláncok képviselőivel.

7.

## Japánsztrájk a hivatalokban

Japánsztrájkba léptek tegnap az ország több önkormányzatának alkalmazottai. Bár korábban általános munkabeszüntetést jelentettek be, végül sok hivatalban fehér karszalaggal, de dolgoztak, és egy sor megye végül nem is csatlakozott a tiltakozó akcióhoz. A nagyszabású városi sztrájkhoz viszont minden dolgozó felfüggesztette a munkát tegnap reggel. Akadnak ugyanakkor olyan megyék is, amelyek csak ma csatlakoznak a tiltakozókhoz.



7.

## EU-konform lesz a hipermarkettörvény

A képviselőház mezőgazdasági bizottsága már tárgyalja a sokat vitatott, az Európai Bizottság nemtetszését is kiváltó hipermarkettörvény módosítását – jelentette be kedden, a Mezőgazdasági Termelők Országos Szövetsége (LAPAR) által szervezett országos konferencián Ioan Munteanu, a bizottság elnöke. A változtatásokról túl sokat nem árult el a politikus, azt azonban leszögezte: a cél ezután is az marad, hogy helyzetbe hozzák a helyi termelőket.



8.